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第 3 四半期 第 4 四半期 男性 女性

4. 満足度は？(全体を通して）

満足 やや満足

普通 すこし不満

不満

4. 満足度は？(開催時間について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満

Ｒ4年度健康づくり推進事業    

楽らくトライ体操アンケート集計 

（ R4.7.21 AM 10:00 ～ AM11:30 ） 
 

   

     

  

 現在 月 1 回コース 

 

  

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

3．どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

4. 満足度は？(開催回数について）

満足 やや満足

普通 すこし不満

不満

2. 当てはまる性別 



   

  

5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

 ・説明が丁寧で、分かりやすかった（2名） 

 ・楽しかったです（多数） 

 ・テレビを見ながら出来るストレッチ 特にタオル良かったです 

 ・もっとしてほしい 

 ・次回も参加したい 

 ・ボランティアの方々が、皆さん一生懸命教えて下さってありがとうございました 

 ・講師の方々、マスク越しで大変だったと思います。ありがとうございました。 


